

Beszámoló

Projekt azonosítója: 3324703486

Kedvezményezett neve: Kirmer Bence egyéni vállalkozó

Kedvezményezett címe: 8430 Bakonyszentkirály, Jókai utca 21.

Ügyvezető: Kirmer Bence

Ügyfél-azonosító: 1058472567

Építőipari vállalkozásom eszközparkjának bővítése valósult meg a pályázat segítségével a gyorsabb, precízebb munkavégzés érdekében. A beszerzett eszközzel vállalkozási tevékenységemet bővíteni tudtam. A megvásárolt állványrendszer lehetővé teszi, hogy szigetelési és burkolási munkákat is el tudjam végezni. A projektmenedzsmenthez igénybe vett szakértői szolgáltatás szintén megvalósult.

A pályázat segítségével megvásárolt eszköz a piaci pozícióm javítja. Folyamatosan fejlődnem kell, hogy minőségben és időben megrendelőimet ki tudjam szolgálni. Az általam beszerezett eszköz segítségével biztosítani tudom a dinamikus fejlődésemet. A gépparkom növelése fontos a vállalkozásom jövője szempontjából. A beszerzett eszköz egy Deckman homlokzati állványrendszer, melyet sokoldalúan tudok használni munkám során. Az állványrendszer beszerzésével a következő munkákat tudom elvégezni: Falvakolás és festés, épületek hőszigetelése, ablakok tisztítása, homlokzatfelújítás, - karbantartás és - díszítés, épületek és építmények téglafalazása. A pályázat segítségével megvásárolt eszköz stabil alapot biztosít az elkövetkező évek működéséhez és további fejlesztések megvalósításához. A beruházás tervezésekor körültekintően jártam el, kiválasztottam azt az eszközt, amellyel az egyéni vállalkozásomat a lehető legnagyobb mértékben tudom fejleszteni, az elérhető legmagasabb eredménnyel, ezáltal a befektetett tőke megtérülése jól tervezhető. Az eszköz fenntartási és üzemeltetési időszakában törekszem a rendeltetésszerűen használatra és a napi karbantartási feladatok végrehajtására, amitől az eszköz teljes élettartama alatt biztosítani tudom az alacsony fenntartási költségeket és el tudom kerülni a komolyabb meghibásodást. A horganyzott kivitel miatt nem kell az elemeket időnként újra festeni, az acél járópadlókat nem kell cserélni. Megfelelő használat mellett az elemek élettartama a 30 évet is elérheti, így környezetkímélő eszköz vásárlása valósult meg. A kiválasztásnál fontos szempont volt, hogy rendkívül megbízható, nagyon kedvező fenntartású, magas élettartamú, és jól terhelhető eszköz kerüljön beszerzésre.

Az eszköz beszerzésével biztosítani tudom önfoglalkoztatásomat, munkafeltételeim lényegesen javulnak, napi feladataimat is megkönnyíti, a biztonságos munkavégzés biztosítottá válik. Az eszköz beszerzése precízebb munkát, rövidebb kiszolgálási időt eredményez, hatékony megoldást hoz a vállalkozásomnak, így a további céljaim elérése érdekében tudom tovább fejleszteni.

Fontos számomra a környezet tudatos magatartás, szelektíven gyűjtöm a hulladékot, újra hasznosított papírt használok. Az e-maileket nem íratom ki, ezzel is óvom környezetünket. Energiatakarékos fogyasztókat használok. Az eszközvásárlásnál fontos szempont nálam, hogy fogyasztás szempontjából energiatakarékos, kedvező besorolású legyen. Energiát fogyasztó berendezéseimet, eszközeimet igyekszem energiatakarékosokra cserélni.

Szoros együttműködést valósítok meg a környéken élő vállalkozásokkal, civil szervezetekkel. Önkéntes munkával segítem működésüket. A Nyugdíjas Közösségi és Értéktörző Egyesülettel az együttműködési megállapodásban vállaltakat, mint pl.: tanácsadást, kőműves munkákat, javításokat folyamatosan végeztem/végzem. Zima Andrea egyéni vállalkozóval is folyamatos együttműködésem van, a tájékoztató anyagát elhelyeztem/elhelyezem, népszerűsíttem, Zima Andrea egyéni vállalkozó pedig a pályázatokkal kapcsolatban segítséget nyújtott/nyújt, számviteli törvény változásairól tájékoztatást ad, információkkal támogatja működésemet. A helyi óvodával együttműködve előadást tartottam, bemutattam szakmám szépségeit és a gyerekek figyelmét felhívtam egy hiányszakmára. A BAKONYÉRT Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel is együttműködést kötöttem, a vállaltakat teljesítettem, a záró kifizetési kérelem benyújtásáig részt vettem legalább 2 alkalommal az "A BAKONYÉRT" Egyesület által szervezett fórumon, rendezvényen és fenntartom tagságom.

A tevékenységemről és a pályázaton elért eredményekről tájékoztattam környezetemet hirdetésekkel (pl.: szórólap, facebook), ami hozzájárul vevőköröm bővítéséhez is azon túl, hogy eredményeimet megismerik a piac szereplői, így ösztönözve őket is a támogatások igénybevételére. A projekt keretében a kötelező tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos előírásokat teljesítettem.

A „BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel az együttműködés folyamatos, az egyesületi rendezvényeken részt veszek.

Köszönöm A Bakonyért Egyesület támogatását!

Kelt.: Bakonyszentkirály, 2022.07.11



Aláírás